



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO REGIONALNOGA RAZVOJA
I FONDOVA EUROPSKE UNIJE



KLASA: 910-04/21-02/76
URBROJ: 538-05-7-2-2/174-22-340
Zagreb, 29. lipnja 2022. godine

Općina Lekenik
ZAGREBAČKA 44,
44272 Lekenik

**PREDMET: Poziv za dodjelu bespovratnih sredstava „Priprema projektno-tehničke dokumentacije za projekte u području digitalne transformacije i zelene tranzicije“, referentni broj Poziva C2.1.R2.I1.01
Područje Sisačko-moslavačke županije (točka 2.2. Uputa za prijavitelje)**

Projektni prijedlog: „e-Lekenik“, referentni broj C2.1.R2.I1.01.131

- *Obavijest o prihvatljivosti i odabiru projektnog prijedloga za financiranje, dostavlja se*

Poštovani,

slijedom provedenog postupka provjere, obavještavamo Vas da je Vaš projektni prijedlog prihvatljiv za financiranje u okviru predmetnog Poziva, uz provedbu prilagodbe dijela predloženih aktivnosti, kako se to navodi u prilogu ove obavijesti. Obavještavamo Vas da je predloženi iznos troškova u cijelosti prihvatljiv.

U skladu s navedenim te s odredbama Poziva o davanju prednosti projektima s lokacijom provedbe u jedinicama lokalne samouprave razvrstanim po indeksu razvijenosti počevši od I. pa do VIII skupine¹, obavještavamo Vas da se predmetni projektni prijedlog odabire za financiranje.

U slučaju da iz bilo kojeg razloga odustajete od svog projektnog prijedloga ili je došlo do promjena odnosno okolnosti koje bi mogle odgoditi uvrštavanje projektnog prijedloga u odluku o financiranju, molimo da nas o tome obavijestite u roku ne dužem od 8 radnih dana od primitka ove obavijesti putem adrese e-pošte: tehnicka.pomoc@mrrfeu.hr. Istekom navedenog roka i ne zaprimanjem navedenih informacija, pristupit će se donošenju odluke o financiranju predmetnog projektnog prijedloga, a potom slijedi postupak pripreme i sklapanja Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za predmetni projektni prijedlog (uzimajući u obzir navedene prilagodbe dijela predloženih aktivnosti kao i primjenjiva pojašnjenja prijavitelja dostavljena u okviru provjere projektog prijedloga).

¹ Odluka o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti (Narodne novine, broj 132/17)

S poštovanjem,



Nataša Tramišak, mag. iur.

Prilog: Obrazloženje prilagodbe aktivnosti projektnog prijedloga